

## 美化优化交通环境 着力打造美丽公路

抛洒滴漏污染公路、公路沿线无序堆放、路边杂草丛生……这些与人民群众出行息息相关，却与“美丽建德”不符的交通环境乱象将迎来为期百日的大整治，牵头单位便是市交通运输局。

“根据市委、市政府‘美丽建德’环境整治百日攻坚行动任务清单，我们将重点开展道路运输秩序、马路市场环境和道路绿化等三项整治内容，着力打造‘美丽公路’。”市交通运输局局长唐晓良表示，百日攻坚期间，市交通运输局剑指道路运输秩序，重点整治超限超载、抛洒滴漏、粉尘污染、车身不洁、货车违停等交通运输乱象，确保道路有序、规范运输。前期，该局已开展全面调查，详细罗列了任务清单，下一步将进一步明任务、重牵头、抓协调，全面助力“美丽建德”建设。

“马路市场是指公路沿线的汽修、轮胎店、石材、建材点、果蔬农资摊等经营场所。”唐晓良指出，马路市场环境整治包括取缔无照无证经营，整治有照无证经营以及规范有证有照经营场所，目前已明确全市马路市场环境整治点150处，接下来，该局将把这些任务清单下发展至各乡镇（街道），确保到点到位，进一步规范沿路经营行为。

“在改善交通绿化景观方面，目前共罗列了441处整治点。”唐晓良介绍说，道路绿化整治内容较多，包括修复公路沿线绿化损毁、缺株、少株、杂草丛生，公路边沟破损，侧石、挡墙毁坏、坍塌等问题，还涉及沿线栏破旧等现象，确保道路整齐、美观。

任务已明确，对于如何更好得开展工作，唐晓良表示，将组织召开动员大会，进一步部署落实相关工作，指导配合各乡镇（街道）开展好整治行动。同时，“美丽公路”整治任务涉及部门乡镇（街道）多，工作面广量大，市交通运输局将积极协调相关部门，努力破解各方难题，全力以赴优化交通环境，为美丽建德大花园建设作出应有的贡献。

（记者 吴燕）

### “美丽建德”环境整治百日攻坚

## 我市代表参加民进全国基层组织建设会并发言

本报讯 9月18—19日，民进新安江支部负责人董光海被推选为先进基层组织代表，参加民进全国基层组织建设会议并作经验交流。

据悉，先进基层组织代表每省仅有两个名额，董光海作为杭州代表、建德代表，是唯一一个以支部主任身份参加会议的基层代表，其在大会上以《大爱满民进 情溢新安江》为题的经验交流获得参会者一致认可，向中央领导和与会同仁展示了民进新安江支部的先进风采。

（通讯员 邵笑燕）

## 我市召开市政协69号提案办理协商会

**本报讯** 昨日下午，市委、市政协召开市政协十四届一次会议69号提案办理协商会，市委副书记周友红，市政协党组书记、副主席程旭出席会议。

由民建建德市委会提出的69号提案《以“小城镇环境综合整治”为抓手，全面提升全域生态化水平》，得到承办单位高度重视，所提建议被采纳与落实，我市小城镇环境综合整治工作取得了明显成效。在本次提案办理协商会上，提案人与承办单位进行了面对面交流。

周友红在会上指出，民建建德市委会提出的69号提案紧扣中

心服务大局，具有前瞻性和可操作性，承办单位较好地吸收了提案建议，全市小城镇环境综合整治工作取得阶段性成效。但是，小城镇环境综合整治工作是一个长远的过程，我们要坚持问题导向，注重外在提升改善与内在文化挖掘结合，打造“一镇一品”，彰显城镇个性；要突出业态培育和功能完善，推进服务业发展和产业融合发展；要强化长效运维管理，补齐管理城镇、经营城镇的短板。希望民建建德市委会持续推进跟进，各有关部门和乡镇（街道）协同作战，突出重点，克难攻坚，以小城镇环境综合整治带

动全市环境大提升、产业大发展，从而提高城市的美誉度和知名度。

程旭充分肯定提案办理工作后指出，要突出重点，重视整治项目、整治时序、整治标准、要素保障和彰显特色；要注重结合，小城镇环境综合整治要与其他专项工作有机结合，打好组合拳；要强化机制，建立健全工作推进机制、长效管理机制、项目质量监管机制；要形成合力，坚持政府主导，部门联动，上下联动，全社会参与，共同推进小城镇环境综合整治工作。

（记者 宋胜清）

## 消防安全 牢记于心

近日，乾潭初中举行了一堂消防演练课，该校的专职消防员向师生讲解了消防安全标志、逃生方式、灭火器的使用等，全校师生还参加了疏散逃生演练。

（记者 宁文武）



## 陈明芳：想为百姓做点事

电大路上有一所幼儿园，上下学时间因停车乱象经常造成拥堵，而今安装了隔离带，改善了交通通行；大宅门公寓路灯多年无人管，如今已解决；廉租房居民缺少娱乐设施，现今11件健身器材安装完毕，百姓开心了；香料厂楼下的石桌、石凳已到位，大宅门公寓路口的监控也装好了……这些都是陈明芳来到府东社区后的变化。

“来时，就想为老百姓做点事。”陈明芳是市公安局巡特警大队教导员，今年3月，府东社区成为巡特警大队组团包干的联系点。仅半年时间，大队就牵头帮助府东社区处理了很多社区想解决但难解决的事情，还通过走访困难群众、领取微心愿的方式，帮居民实现心愿。“陈教他们办事雷厉风行，正儿八经做了不少事。”说这话的是府东社区党委书记吴敏。

吴敏坦言，起初接到“组团包干”的通知时，她罗列了包括

大宅门公寓、交通拥堵、停车场二期空地利用率低等6个问题，当时没报太大希望，可没想到陈教他们很上心，下午2点反映申请健身器材难的问题，4点就接到电话称，已经与体育局沟通好。如今，6个问题中最后一个问题是如

何更好利用停车场空地，也在陈明芳的努力下，提上了日程。

3月9日是陈明芳等人到府东社区对接的第一天，当日社区正在做新安公寓楼顶5户违建户的工作，该处违法建筑已存在10年之久，居民抵触情绪较大，其中涉及3户工作很难做通，陈明芳得知该情况后，他主动要求加入协调队伍，通过与社区、城管和户主三方的沟通，还通过自己的人脉关系，3户居民都同意配合拆除违法建筑。

之后，陈明芳将更多的精力放在走访困难群众身上，老邓就是其中一户，今年73岁的老邓，与老伴两人住在大宅门公寓的廉租房内，今年夏季巡特警大队送

清凉，陈明芳就去了老邓家，给他送了1000元现金，还有油、米、牛奶等物资。老邓非常感谢陈明芳，当知道楼下的健身器材也是陈明芳帮忙申请的，老邓更是直呼“感谢党、感谢政府。”

采访中，陈明芳不好意思地说，其实没做什么，都是一些小事情。可正是他所谓的一些小事，让老邓他们感谢不已。想在大宅门公寓门口安装一个监控也是在走访中居民提出的，他及时与市公安局科技科和新安江派出所沟通，第二天就架设了治安监控，老邓说这样他们住得更安心了。而今，陈明芳每次去走访，都会抽空跟老邓他们话家常。陈明芳说，他出生在困难家庭，也接受过社会的帮助，而今能为老百姓做点事，他很高兴，也很踏实。

（记者 吴燕）



# 梦天木门

高档装修·用梦天木门

梦天木门店面地址：建德国大阳光精品街23-33，电话64730688

# 豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127

全球顶级别墅门窗领航者

# 建德解红门窗

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢

贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888